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股票分红10转2派10元是多少；10派2元究竟是怎么计算的
！-股识吧

一、每10股送10股并派发现金红利2元（含税)-----具体是什么意
思?

简单说就是你有1000股,到时10送10的后你就有2000股,而且每10股派息2元就是派你2
00元股息,不过送股之后股价是会降低一半左右的,因为股本多了,但股票总值是不变
的,所以每股的价格就少了当天会除息后股价减0.2元

二、10派2元究竟是怎么计算的！

楼主说的应该是皖通高速(600012)吧!10股派2元现金,是指用每股可分配利润来送,分
红后,每股的净资产和公司总资产都会减少,在分配方案实施后,股价需要除权.你只要
在股权登记日持有或买进股票,就能获得分配权利,而股价会在除权除息日除权,所得
的现金会在现金红利到帐日自动到账,不用做任何操作.除权后股价会降下来,你的现
金余额会增加,总市值是不会有变化的,分配方案并不会让你赚到任何利润的.股价到
时如果有涨跌跟除权没什么太大的关系,因为股价每天都会有涨跌的,这本来就很正
常,如果它上涨了,你就赚钱,反之则亏钱.根据楼主提供的资料,股数:1000股,股价是15
元,在方案实施后可得:现金:(1000/10)*(2*0.9)=180元;除权价:15-0.2=14.80元;0.2是每股
可得的现金(税前);备注:送现金是需要上税10%的.

三、10送5转10派2元扣完税是亏是赚

不亏不赚。
不管送多少，赠多少，派多少，和散户统统都没有任何一毛关系，账还是那本账，
钱还是那点钱，即使10送100转100派200元，也没有任何赢或亏，也不要去计算怎
么这样，如果说散户能沾到一点便宜，那么就是期待市场对高送转的炒作，股价涨
一个板，那是实实在在的收益。
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四、请问股票分红10转15派1元什么意思？

你好，意思是每10股再给你15股，再给1元。
如果你有该公司100股，转派后你有250股，另外资金帐户，增加10元。
如果转派前股价是10元，转派后股价计算为(10-0.1)/2.5=3.96元。
实际上转派前后你资金账户价值未变。
tzww688

五、10派2元究竟是怎么计算的！
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六、每10股送2股转增10股派0.25元(含税)怎么算？

每10股送2股转增10股派0.25元(含税)意思：每10股送股2股，转增股10股，派发现金
0.25元，税得自己负担。
此次分红的结果：每10股变22股，总股本不变，派发现金0.25元，税自负。
税是10%，实际派发到的是每10股0.225元。
股票分红简介： 投资者购买一家上市公司的股票，对该公司进行投资，同时享受
公司分红的权利，一般来说，上市公司分红有两种形式；
向股东派发现金股利和股票股利，上市公司可根据情况选择其中一种形式进行分红
，也可以两种形式同时用。
现金股利是指以现金形式向股东发放股利，称为派股息或派息；
股票股利是指上市公司向股东分发股票，红利以股票的形式出现，又称为送红股或
送股；
另外，投资者还经常会遇到上市公司转增股本的情况，转增股本与分红有所区别，
分红是将未分配利润，在扣除公积金等项费用后向股东发放，是股东收益的一种方
式，而转增股本是上市公司的一种送股形式，它是从公积金中提取的，将上市公司
历年滚存的利润及溢价发行新股的收益通过送股的形式加以实现，两者的出处有所
不同，另外两者在纳税上也有所区别，但在实际操作中，送红股与转增股本的效果
是大体相同的。
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七、某股票股权登记日收盘价29.35十送十派2元现金,除权价是多
少啊?急

31

八、10转增10股派2元 高手帮忙解释一下意思

天上掉馅饼的事不会那么多 哈哈看看下面的吧 你就会明白了除权除息上市证券发
生权益分派、公积金转增股本、配股等情况，交易所会在股权（债权）登记日（B
股为最后交易日）次一交易日对该证券作除权除息处理。
常见问题股票除权当天，股价何以“大跌”？一些股民在不了解除权除息有关知识
的情况下，对股价除权当天的“大跌”感到吃惊，这是认识上的误区，这种认识误
区大多发生在新股民当中。
上市公司分红送股必须要以某一天为界定日，以规定哪些股东可以参加分红，那一
天就是股权登记日，在这一天仍持有该公司股票的所有股东可以参加分红，这部分
股东名册由登记公司统计在册，在固定的时间内，所送红股自动划到股东账上。
股权登记日后的第二天再买入该公司股票的股东已不能享受公司分红，具体表现在
股票价格变动上，除权日当天即会产生一个除权价，这个价格相对于前一日(股权
登记日)虽然明显降低了，但这并非股价下跌，并不意味着在除权日之前买入股票
的股东因此而有损失，相对于除权后“低价位”买入股票但无权分享红利的股东而
言，在“高价位”买入但有权分享红利的股东，二者利益、机会是均等的，后者并
无何“损失”。
例如：某股10送3股，股权登记日当天股民甲以收市价10元，买进1000股共花本金1
0000元(不含手续费、印花税)，第二天该股除权，除权价为7.69元，此时股民甲股
票由原来的1000股变为1300股，以除权价计算，其本金仍为10000元，并没有损失。
什么是股权登记日、除权（息）日？上市公司的股份每日在交易市场上流通，上市
公司在送股、派息或配股的时候，需要定出某一天，界定哪些股东可以参加分红或
参与配股，定出的这一天就是股权登记日。
也就是说，在股权登记日这一天仍持有或买进该公司的股票的投资者是可以享有此
次分红或参与此次配股的股东，这部分股东名册由证券登记公司统计在案，届时将
所应送的红股、现金红利或者配股权划到这部分股东的账上。
这里请投资者注意，上交所规定，所获红股及配股需在股权登记日后第二个交易日
上市流通。
所以，如果投资者想得到一家上市公司的分红、配股权，就必须弄清这家公司的股
权登记日在哪一天，否则就会失去分红、配股的机会。
股权登记日后的第一个交易日就是除权日或除息日，这一天购入该公司股票的股东
是不同于可以享有本次分红的“新股东”，不再享有公司此次分红配股。
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另外我补充一点10转增10股派2元的意思是什么呢?意思和你说的一样
就是每10股送你10股再送你2块钱!如果是1000股的话 送1000在送200块钱!相对的股
票价格就会是股权登记日收盘时的2分之一了(对价)!如果是40块钱一股的话,那就只
有20块一股了!除权除息价不等于开盘价!所以开盘时不一定会是20块
或者高或者更底!这要看当时的情况了!
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